
RESOCONTO ALLEGATO ALLA DELIBERA DI C.C. N. 20 DEL 19.02.2016 

 

Settimo punto all’O.d.G. 

“Comitato Porto. Nomina Componenti” 

 

PRESIDENTE: 

Questa proposta pende da tempo, ho già… (Intervento f.m.) Amerigo ora o facciamo una 

sospensione. Il Consiglio non è un Consiglio allargato, chiedo scusa. 

La proposta di Delibera viene in ragione del fatto che ora Assessore Domenico De Iure già 

componente del Comitato Porto essendo… Assessore è decaduto dall’incarico di 

Consigliere Comunale. 

Altresì abbiamo Claudio Piccinini che ha dato le dimissioni, ho rilevato tuttavia che nel 

frattempo che la Dirigente ha predisposto la Delibera che è una Delibera d’ufficio perciò la 

sto leggendo io, nel momento in cui ha predisposto l’atto nel frattempo è intervenuto un 

nuovo evento che il Consigliere Giulio Napoleone ha dato le dimissioni. 

Dunque c’è una proposta di Delibera con parere favorevole dell’Ing. Nicola Pasquini, che 

porta… (Intervento f.m.) no, è un parere datato… (Intervento f.m.) allora prima di fare la 

proposta io vi spiego l’Emendamento, la proposta di Delibera di nominare… ci sono anche 

le promesse che ve le faccio salve, nominare quale membri dell’assemblea… (Continua 

lettura) il mio Emendamento è dopo il considerato inoltre che il Consigliere Comunale De 

Iure è stato nominato Assessore aggiungere considerato che il Consigliere Comunale 

Giulio Napoleone ha presentato le proprie dimissioni da Consigliere Comunale, nel 

capoverso successivo in cui è riportato ritenuto sostituire la frase di un con di due 

Consiglieri Comunali, anziché di un Consigliere Comunale uno di espressione della 

Maggioranza e uno di espressione della Minoranza. 

Dopo il nome Domenico De Iure aggiungere e del Consigliere comunale Giulio Napoleone. 

Nel deliberato dopo la parola “Assessore” aggiungere “e del Consigliere di Minoranza” 

dopo “Consigliere di Maggioranza” aggiungere “Consigliere di Minoranza”. 

Sostanzialmente ho solo aggiunto che a Domenico De Iure si aggiungono anche le 

dimissioni di Giulio Napoleone, quindi è solo una parola che detta così però è una parola 

ogni volta che parla di Consiglieri Comunali. 

Coletti, prego. 

 

COLETTI: 

Presidente siccome per questo argomento io ritengo ci sia la necessità di una sospensione, 

volevo fare se i colleghi hanno studiato l’ultimo punto e se sono d’accordo… (Intervento 

f.m.) se non l’hanno studiato comporta molto tempo la discussione… (Intervento f.m.) non 

ci sono problemi, io non devo aprire il ristorante non ho problemi, allora ritiro la proposta. 

(Intervento f.m.) se possiamo fare prima il punto 8 poi facciamo la sospensione e 

decidiamo il Comitato porto, altrimenti facciamo una sospensione e decidiamo e andiamo 

avanti fino al tempo necessario. 

 

PRESIDENTE: 

Io propongo o la sospensione subito o me ne vado perché non sto bene. Decidiamo. 



Chiedo scusa siete d’accordo nel fare una pausa di sospensione adesso? Se la facciamo 

adesso o la facciamo dopo scambiando l’ordine degli addendi la somma non cambia. 

Facciamo la sospensione senza che anticipiamo un punto e poi facciamo un altro. 

Chi è favorevole? Contrari? 0. Astenuti? 0. 

All’unanimità sospendiamo. 

 

S O S P E N S I O N E 

 

PRESIDENTE Coletti: 

Signori mettetevi seduti, procediamo all’appello. Un po’ di silenzio per cortesia. 

 

SEGRETARIO: 

Procede all’appello. La seduta riprende validamente. 

 

PRESIDENTE: 

Scusate vi prego però c’è un sottofondo che poi non consente di lavorare. 

Per quanto riguarda la nomina dei componenti del Comitato porto si è ipotizzato un rinvio 

per ragioni tecniche perché dobbiamo riguardare un pochettino la composizione, l’elenco 

degli avvisi che sono stati fatti per cui in uno dei prossimi Consigli riporteremo 

l’argomento precisando che sarà utilizzato sia il vecchio bando che il bando integrativo. 

Per cui i componenti che non sono di competenza del Consiglio, cioè i componenti esperti 

saranno scelti tra tutti e due gli elenchi, mentre i Consiglieri Comunali devono, ahimè, 

purtroppo essere scelti dentro il Consiglio Comunale. 

Per cui propongo il rinvio dell’argomento all’O.d.G. 

Chi è favorevole? Contrari? 0. Astenuti? 0. 

All’unanimità.  

Grazie. 

 


